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ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL 
DE ASSISTÊNCIA SOCIAL (CMAS) DE JUNDIAÍ – SP  

Ata da Reunião Extraordinária do Conselho Municipal de Assistência 
Social - CMAS de Jundiaí/SP, realizada no dia 26 de novembro de dois 
mil e vinte às 15:00horas, através da ferramenta de reuniões a distância 
"Google Meet", pelo link: https://meet.google.com/rgn-kzsc-jhr. Foram 
consideradas como presença na reunião os Conselheiros que 
participaram da videoconferência, concordando com as deliberações 
propostas, que assinam posteriormente esta ata. Participaram como 
ouvintes: Glaucia Brunelli – CT2; Adriana Vitorino – Casa transitória 
Nossa Senhora Aparecida; Roseli Ap. Marinho da ESPRO. Justificaram as 
ausências os Conselheiros: Rosani Maria de Fátima Praxedes Santos – 
Titular; Silvana Guilhen Galieta - Suplente. Sandra Aoki – Titular. A 
reunião foi iniciada pela Presidente Rafaela Brolo Mania, agradecendo a 
presença de todos e posteriormente leu a pauta da reunião enviada para 
os Conselheiros por e-mail e pelo grupo de WhatsApp – CMAS – 
REUNIÕES: 01 – Deliberação. 1.1 – PMAS WEB 2021. 1.2 - 
Demonstrativo Físico Financeiro MDS - Parecer do Conselho: IGPBF 
e IGD SUAS e Serviços e Programas. 2 – Informes Gerais. Passando 
para o item da pauta 01 – Deliberação. 1.1 – PMAS WEB 2021.  A 
Presidente Rafaela Brolo Mania explica que o PMAS – Plano Municipal de 
Assistência Social é um plano que a Secretaria Estadual de Assistência 
Social solicita para os municípios realizarem. Salienta que não é o Plano 
de Assistência do Munícipio, e o objetivo deste Plano é informar ao 
Estado onde será aplicado o valor do recurso estadual repassado. Coloca 
que são vários blocos contento informações da Gestão do Conselho e das 
Organizações da Sociedade Civil inscrita no Conselho. Explica e o 
Conselho deverá analisar, aprovar e fazer considerações aos dados 
contidos no Plano. Fala que ocorreu as atualizações que se fizeram 
necessárias, que algumas atualizações o sistema importou. Explica os 
Blocos. O primeiro Bloco é a Identificação contento as informações: do 
Gestor do Prefeito Municipal e do Conselho Municipal de Assistência 
Social. Bloco II – Diagnóstico Socioterritorial. Bloco III Rede de Serviços – 
Rede direta e Indireta, coloca que na Rede Direta foi acrescido o Serviço 
de Proteção de Calamidade Pública e Emergências e Alojamento 
Provisório e fala sobre os Benefícios Eventuais. Bloco IV – Interfaces com 
a rede indireta e outras Políticas Públicas. Bloco V – Financiamento. 
Bloco VI – Prioridades apontadas durante o preenchimento do PMAS 
2018-2021, neste bloco pede para o Técnico da UGADS e responsável 
pelo NEP falar, assim o Técnico Alexandre Moreira de Souza fala que no 
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NEP está fazendo reuniões mensais desde 2018, interrompida pela 
pandemia, retornou em setembro com reuniões on line. E que este ano foi 
aprovado o Decreto, regularizando o NEP. Bloco VII – Vigilância 
Socioassistencial e o Bloco VIII – CMAS onde contém informação do 
Conselho Municipal de Assistência Social do Munícipio e o Parecer do 
Conselho sobre o Plano e a destinação do recurso financeiro previsto 
para o Cofinanciamento dos serviços da rede socioassistencial. 
Finalizando explica que o recurso financeiro estadual será destinado para 
alocação dos serviços de população de rua, ou seja, para pagamento do 
CTEC; Casa Santa Marta e SOS, isto devido ao baixo valor que o Estado 
repassa ao Munícipio e sem previsão de aumento para o ano de 2021. 
Dirimida as dúvidas pergunta se mais Conselheiros tem considerações a 
fazer, não havendo, coloca o PMAS 2021 para aprovação, que foi 
aprovado pelos Conselheiros presentes na videoconferência e com direito 
a voto. Passando para o item da pauta 1.2 - Demonstrativo Físico 
Financeiro MDS - Parecer do Conselho: IGD PBF e IGD SUAS e 
Serviços e Programas. A Presidente Rafaela Brolo Mania explica que o 
Demonstrativo Físico Financeiro MDS – é dividido em 03 partes: 
Demonstrativo Para Cofinanciamento Do Governo Federal Sistema Único 
Da Assistência Social Gestão IGD PBF; Demonstrativo Do Gestão Suas 
Do Governo Federal Sistema Único Da Assistência Social – IGD SUAS; 
Demonstrativo Serviços / Programas Do Governo Federal Sistema Único 
Da Assistência Social e os respectivos pareceres do Conselho. Esclarece 
que o Demonstrativo Serviços / Programas está com um problema no 
sistema que não deixa o Gestor inserir no SIGTV a verba de emenda 
parlamentar tem que ser colocada no sistema, mas está dando como 
erro/desabilitado. Já foi enviado e-mail informando problema, mas até o 
momento não houve retorno, foi realizado várias ligações, as orientações 
passadas por telefone é que para esperar o sistema liberar. Relata que o 
IGD SUAS e o IGD PBF estão liberados para colocar o parecer do 
Conselho. Colocado em tela os pareceres, que são em forma de 
questionários para serem respondidos pelos Conselheiros. Após 
respondidos foi colocado em aprovação, que foi aprovado por todos. 
Passando para o item da pauta 02 – Informes Gerais: 01 – O 
Conselheiro Alexandre Moreira de Souza parabeniza a Gestão e os 
CRAS por terem melhorias em na avaliação ID CRAS. Nada havendo 
mais a tratar, a Presidente Rafaela Brolo Mania agradece a presença de 
todos e encerra a presente reunião. Eu, Sonia Maria Ferraz, Assistente 
Social e “secretária ad hoc” __________ lavrei a presente ata que, depois 
de aprovada pela Plenária, segue para assinatura da Presidente e demais 
Conselheiros participantes. 
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Rafaela Brolo Mania 

Presidente do CMAS – Jundiaí 

 

Conselheiros Presentes: 
 
  
Alexandre Moreira de Souza ____________________________________ 

Ana Paula Marin _____________________________________________ 

Elaine Cristina Dos Santos Florêncio Cavalcante ____________________ 

Iracilda Rodrigues de Souza ____________________________________ 

Karla Andrea Fonseca Fernandes _______________________________ 

Maria Brant de Carvalho Falcão__________________________________ 

Tania Regina Felix ___________________________________________ 

Edilaine Cardoso Santos ____________________________________________ 

Maria do Socorro Sousa ____________________________________________ 

Soraia Cristiane Cardoso Santos_________________________________ 


